EJERCICIO FASE OPOSICION

PROCESO SELECTIYO ESTABILIZACION DE EMPLEQ *
CATEGORIA PROFESIONAL TECNICO AUXILIAR STOEM “RED DE DATOS”
(OPECORED)

Resolucion 27de octubre de 2022

I.-

Segun los Estatutos de la Universidad de Malaga, la composicion del Consejo Social serd la
siguiente:

a) El Rector o la Rectora, y las personas titulares de la Secretaria General y de la Gerencia; asi como
una persona representante del profesorado, una del estudiantado y una del personal de administracion
y servicios, elegidas por el Consejo de Gobierno de entre sus integrantes

b) El Rector o la Rectora, y las personas titulares de la Secretaria General y de la Gerencia; asi como
un Decano o Director de centro elegidos por el Rector o Rectora y un miembro del personal de
administracion y servicios

¢) El Rector o la Rectora, el Secretario General, el o la Gerente; los Decanos o Directores de centro,
los Directores de Departamento y un estudiante elegido por el Consejo estudiantil

d) Ninguna de las anteriores es correcta

Segun el articulo 29 de los Estatutos de la Universidad de Malaga, el Rector o Rectora en funciones
convocara elecciones:

a) En el plazo maximo de 30 dias desde el cese
b) En el plazo maximo de 20 dias desde el cese
¢) En el plazo maximo de 15 dias desde el cese
d) En el plazo méximo de 10 dias desde el cese

Segun el IV Convenio Colectivo del personal laboral de las universidades publicas de Andalucia, los
miembros de los Comités de Empresa dispondran de tiempo retribuido para realizar las gestiones
conducentes a la defensa de los intereses de los trabajadores que representan. Las horas mensuales
necesarias para cubrir esta finalidad en funciéon del numero de trabajadores son:

a) Universidad de mas de 500 trabajadores: 75 horas
b) Universidad de mas de 500 trabajadores: 50 horas
¢) Universidad de mas de 500 trabajadores: 40 horas
d) Universidad de mas de 500 trabajadores: 100 horas

(Cuantos Delegados de Prevencion seran designados por y entre los representantes del personal en
una empresa de 3.250 trabajadores?

a)4

b) 5

c)6

d)7

5.- Una conexion de fibra entre dos conmutadores deja de funcionar. Para diagnosticar lo que ocurre:

a) Si la fibra es monomodo podemos intentar ver si pasa luz por la fibra desconectando un extremo y
mirando el interior del conector.

b) Si la fibra es multimodo podemos intentar ver si pasa luz por la fibra desconectando un extremo y
mirando el interior del conector.

c¢) Por una fibra 6ptica nunca pasa ningun tipo de luz, por lo que no sirve de nada desconectar un
extremo y mirar el interior del conector.

d) Nunca debemos mirar en el interior de un conector estando el otro extremo conectado porque
pueden producirse dafios oculares.



6.- Actualmente las versiones del protocolo TCP/IP en uso son:
a) Version 7 y version 2.
b) Version 3 y version 4.
c) Version 7 y version 2.
d) Version 4 y version 6.

7.- El cable UTP de categoria 6 esta formado por:

a) 3 pares de cobre en paralelo.
b) 4 pares de cobre en estrella.
¢) 4 pares de cobre trenzados.
d) 4 pares de fibras opticas.

8.- Los datos para conectarse a una subred TCP/IP version 4 y navegar por Internet pueden configurarse
en un equipo:
a) Solo de forma manual.
b) Solo de forma automatica.
¢) Solo de forma semimanual.
d) De forma automatica mediante el protocolo DHCP o de forma manual, segiin haya decidido el
administrador de esa subred.

9.- Para que un equipo pueda conectarse a una red TCP/IP version 4 y navegar por Internet es necesario
que tenga configurados, al menos:

a) Direccion IP.

b) Direccion IP y direccion IP de un DNS.

¢) Direccion IP, mascara de subred y direccion IP de la puerta de enlace.
d) Mascara de subred

10.- Los transceptores Opticos en formato GBIC y SFP utilizan:

a) Un hilo de fibra optica para emitir y otro hilo de fibra dptica para recibir.

b) Transmiten y reciben en el mismo hilo de fibra éptica.

¢) Transmiten y reciben en un tnico hilo de fibra dptica y utilizan el otro hilo como reserva para
casos de fallo.

d) Transmiten y reciben en el mismo hilo de fibra optica y alternan el uso con el otro hilo
periodicamente.

11.-Los teléfonos IP obtienen la energia eléctrica:

a) Desde la conexion a la red de datos.

b) Desde una fuente de alimentacion externa.

¢) Desde una bateria externa.

d) Desde la conexion a la red de datos o desde una fuente de alimentacion.

12.-Indique cual de estos protocolos se utiliza para transportar mensajes de correo electronico.

a) PAP

b) SMTP
¢) SMNP
d) OSPF

13.-Cuando un usuario quiere consultar los mensajes almacenados en el buzon de entrega de su cuenta
de correo electronico, (qué protocolo o protocolos necesita tener configurado en su cliente de
correo?

a) IMAP o POP3
b) SMTP

c) SNMP o RIP
d) EAP

14.-Si un ordenador dispone de una IP del rango 192.168.20.0/24, ;como podria acceder a recursos Web
situados en Internet?



a) No necesita de nada para poder accederlos, pero solo funcionaria en horario diurno
b) Podria usar un servidor NTP

¢) Podria usar un servidor proxy

d) Nunca podria acceder a esos recursos

15.-Una red de datos en la que los distintos equipos se conectan a un punto central por el que pasan

necesariamente todas las comunicaciones, se dice que es:

a) Una red compartida
b) Una red en estrella
¢) Una red en bus

d) Una red estabilizada

16.-Indique como se denomina, en una red de datos, el envio de informacion bidireccional que no ocurre

simultdneamente en ambas direcciones:
a) Sincrona

b) Ethernet

¢) Duplex o full duplex

d) Semiduplex o half-duplex

17.-Una tarjeta de red estd marcada como Fast Ethernet por el fabricante. Ello indica que como maximo

su velocidad de transmision sera de:
a) 10Mbps

b) 100Mbps

c¢) 1000Mbps

d) 1Gbps

18.-Se dispone de unos equipos con conectores l00BASE-LX que se van a conectar a la red de datos

existente. Indique la respuesta correcta.

a) Se necesitara cableado UTP categoria 5 o superior para conectarlos
b) Se necesitara cableado UTP categoria 6 o superior para conectarlos
¢) Unicamente se pueden conectar mediante fibra dptica monomodo
d) Se podran conectar con fibra dptica multimodo o monomodo

19.- A un operario de red se le pide identificar unos latiguillos de fibra optica ST-ST. ;Cémo seran sus

conectores?

a) Ambos extremos de forma circular

b) Ambos extremos de forma cuadrada o rectangular

¢) Ambos extremos acabaran en fibra dptica desnuda para su fusion
d) Un extremo circular y el otro cuadrado

20.-El trenzado de los pares de hilos de un cable UTP permite:

a) Reducir el coste de fabricacion

b) Reducir la complejidad de su tendido

¢) Reducir la frecuencia de transmision necesaria en los extremos
d) Reducir la interferencia eléctrica entre pares adyacentes

21.-En un enrutador que Unicamente usa enrutamiento estatico:

a) Se ejecuta un protocolo de enrutamiento como OSPF o RIP

b) No se permite configurar manualmente las rutas a redes remotas
c¢) Las rutas a redes remotas se dan de alta manualmente

d) No se permiten modificaciones de las rutas a redes remotas

22.-En el conjunto de protocolos TCP/IP, el protocolo IP se puede categorizar, de acuerdo con el modelo

OSI, como:

a) Un protocolo de capa 1
b) Un protocolo de capa 2
¢) Un protocolo de capa 3
d) Un protocolo de capa 7



23.-Qué direcciones IP utilizables incluye el rango de direccionamiento IP 150.214.40.0/24?

a) Desde la 150.214.40.0 a la 150.214.40.255, ambas inclusive
b) Desde la 150.214.40.1 ala 150.214.40.254, ambas inclusive
c¢) Desde 1a 150.214.40.0 a la 150.214.40.24, ambas inclusive
d) Desde la 150.214.40.1 a la 150.214.40.23, ambas inclusive

24.-Cuando se configura el direccionamiento IP de un dispositivo, se debe incluir la direccion IP del
gateway o puerta de enlace. ;Cual es su funcion?

a) Permite alcanzar equipos con rangos de direccionamiento IP distintos al configurado en el
dispositivo

b) Permite el establecimiento de conexiones con otros equipos que tengan ¢l mismo rango de
direccionamiento

¢) Permite reducir la complejidad de la configuracion

d) Permite filtrar la conectividad a otros equipos que tengan el mismo rango de direccionamiento

25.-La norma 802.3af define la tecnologia:
a) WiFi 4
b) WiFi 5
c) ADSL (Asimetric Digital Subscriber Line o Linea de Abonado Digital Asimétrica)
d) PoE (Power over Ethernet)

26.-;Cual de las siguientes afirmaciones es correcta desde el punto de vista de las posibles mejoras de
PoE+ sobre PoE?

a) PoE+ permite mantener el suministro eléctrico durante mas tiempo

b) PoE+ puede proporcionar hasta 30W en lugar de los 15,4W de PoE

c¢) PoE+ se puede usar para alimentar antenas WiFi

d) PoE+ garantiza que no se dafiara un equipo que no soporte la tecnologia

27.- {Cual es la impedancia caracteristica de un cable UTP?

a) 100 Ohmios
b) 120 Ohmios
¢) 250 Ohmios
d) 75 Ohmios

28.- El cable para transmision de datos conocido como S/FTP:

a) No es un cable de par trenzado

b) Tiene apantallado tanto cada par individual como el propio cable
¢) Solo tiene apantallado el cable, no cada par

d) Soélo tiene apantallado cada par, no el cable

29.-El radio de curvatura en la instalacion de un cable de par trenzado cuyo diametro es de 6mm sera
como minimo:
a) 48 mm al instalarse y de 30 mm ya instalado
b) 48 mm al instalarse y de 24 mm ya instalado
¢) 30 mm al instalarse y de 24 mm ya instalado
d) 30 mm al instalarse y de 20 mm ya instalado

30.- Una unidad de altura de rack “U” equivale a:
a) 2 pulgadas
b) 1 pulgada
¢) 1,75 pulgadas
d) 4 pulgadas

31.- (Cual es la medida de ancho estandarizada de los paneles de conexion para su montaje en rack?



a) 16”7 /40,64 cm
b) 25”7/ 63,5cm

c) 22”/55,88cm
d) 197/ 48,26cm

32.- En la instalacion de una red de area local 1000 BASE-T la longitud maxima del enlace permanente
sera:
a) No superior a 90 metros
b) No superior a 100 metros
¢) No superior a 80 metros
d) No superior a 60 metros

33.- ;Se puede instalar un punto de consolidacion en una red de area local 1000 BASE-T?

a) Si, a una distancia minima de 15 metros del panel de parcheo
b) Si, a una distancia maxima de 50 metros del panel de parcheo
¢) Si, a una distancia maxima de 35 metros del panel de parcheo
d) No, en ningtin caso

34.- ;A qué efecto se conoce como diafonia en el caso del cableado de par trenzado?

a) A la interferencia electromagnética de un par hacia otro par de mismo cable o de otro cable
adyacente

b) La pérdida de potencia de una sefial que se propaga a lo largo de un cable

c¢) La pérdida de la sefial debido a diferencias de impedancia del medio transmisor

d) El retardo en la sefial durante su propagacion

35.- ;Cual de los siguientes estandares no hace referencia a sistemas de cableado estructurado?

a) ISO/IEC 11801

b) CEN/CENELEC EN 50173
c) ANSI/TIA/EIA 568

d) ISO/IEC 9001

36.- Segun el estandar ISO 11801-2:2017, en un sistema de cableado general de entornos de oficinas,
(qué elementos interconecta el subsistema de cableado horizontal?

a) Las tomas de usuario entre si

b) El distribuidor de planta con las tomas de usuario

¢) Los distribuidores de edificios entre si

d) El distribuir de campus con los distribuidores del edificio

37.- Indique que tipo de transmisiones se pueden realizar mediante el uso de los 4 pares de un cable de
par trenzado categoria Se:

a) Gigabit Ethernet

b) Fast Ethernet full duplex
c¢) Fast Ethernet half-duplex
d) Todas las anteriores

38.- En un cable de par trenzado categoria 6, ;cudntos pares de hilos se utilizan para proporcionar
alimentacion PoE+?
a) 1 par
b) 2 pares
¢) 3 pares
d) 4 pares

39.- {Qué velocidad de transmisidn maxima, tedricamente, se puede alcanzar en una conexion Wifi
802?11g?
a) 11 Mbps
b) 54 Mbps
¢) 600 Mbps
d) 1 Gbps



40.- (Cual de estas afirmaciones sobre la transmision Wifi es la opcion correcta?

a) En la banda SGHz se consigue mayor velocidad y mayor alcance que en 2.4GHz

b) En la banda 5GHz se consigue menor velocidad, pero mayor alcance que en 2.4GHz

c) En la banda SGHz se consigue mayor velocidad, pero menor alcance que en 2.4GHz

d) En la banda 5GHz se consigue mayor velocidad y el alcance es el mismo que en 2.4GHz

41.- ;Cuales son las frecuencias de transmision que se pueden usar en una red WiFi 802.11n?

a) 2,4GHz y 5GHz

b) 2,4GHz y 3,2GHz

¢) Unicamente 2,5GHz

d) 2,4GHz, 3,2GHz y 5GHz

42.- ;Se puede utilizar la misma canalizacion para red eléctrica y fibra optica?

a) No, porque le afectaria a la fibra Optica la interferencia electromagnética

b) Si, porque no le afectaria la interferencia electromagnética a la fibra optica
¢) Solo si existe una separacion fisica entre ambas de al menos 20 centimetros
d) Solo si el cable de fibra tiene una cubierta metalica

43.- Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre fibras OM3 no es correcta.

a) El diametro de su nucleo es de 62,5 micrometros

b) Soporta 40 Gigabit Ethernet (100m) con transceptores 40GBASE-SR4
c¢) Estan optimizadas para la utilizacion de laseres como emisores

d) Son fibras multimodo

44.- La cantidad de luz que rebota en una fibra optica hacia el emisor se denomina:

a) Longitud de onda
b) Reflexion

¢) Refraccion

d) Reflectancia

45.- La transmision de luz en una longitud de onda de 1550nm (nandémetros) es indicativa de:

a) Fibra optica OM1
b) Fibra optica OM?2
c) Fibra optica OM3
d) Fibra monomodo

46.- ;A qué se refieren las siglas PC/UPC/APC en lo que respecta a los conectores de fibra optica?

a) Al tipo de pulido que presentan los terminales
b) A la capacidad de usar blindaje externo

¢) A la composicion fisica de la fibra optica

d) Al grosor de los terminadores metalicos

47.- Si mencionamos el término ventana en referencia a las fibras opticas, nos estamos refiriendo a:

a) El nimero de modos de transmision

b) Los rangos de longitudes de onda de trasmision utilizables
¢) El ancho de banda en MHz/Km que se logra en la fibra

d) La atenuacion de transmision en dB/Km

48.- En una certificacion de cable UTP, las pruebas de canal se realizan:

a) Sobre el cableado instalado y los latiguillos de conexion al equipo de red

b) Exclusivamente sobre el cableado instalado

c) Sobre el ordenador conectado al punto de red, mediante una descarga HTTPS

d) Las pruebas de canal solo se realizan en las redes WiFi. No existen para cable UTP.

49.- {Qué tipo de informacion no puede suministrar un OTDR (reflectometro optico en el dominio de
tiempo/Optical Time Domain Reflectometer) en el diagnostico de una red de fibra optica?

a) El indice de transmision de la fibra optica
b) La distancia entre dos eventos (pérdidas, empalmes, etc.) en la fibra optica



¢) El nimero de tramos 6pticos desplegados en un enlace
d) Atenuaciones o pérdidas de la sefial Optica entre dos puntos de la fibra

50.- La utilidad ping del sistema operativo permite:

a) Configurar automaticamente un adaptador o tarjeta de red
b) Resetear el adaptador de red

c) Arrancar los servicios de red del sistema operativo

d) Probar si un equipo es alcanzable en una red IP

51.-Una diferencia fundamental entre las fibras opticas OM1 y OM2 frente a las fibras opticas OM3 y
OM4 es:

a) Que las primeras permiten alcanzar mejores prestaciones desde el punto de vista de la velocidad
de transmision de los datos

b) Que las primeras estan optimizadas para el uso de LEDs y las segundas para el uso de laser como
fuentes de emision de luz

¢) Que las primeras estan optimizadas para el uso de laser y las segundas para el uso de LEDs como
fuentes de emision de luz

d) Que las primeras son de un grosor considerablemente menor que las segundas

52.-Las secciones sindicales constituidas al amparo del articulo 70 del IV convenio colectivo del
personal laboral de las universidades publicas de Andalucia, tendran entre otros derechos:

a) Disponer de un local cuando el indice de afiliacion supere el 20%
b) Nombrar un delegado cuando el indice de afiliacion exceda del 7%
¢) Nombrar un delegado cuando el indice de afiliacion exceda del 5%
d) Disponer de un local cuando el indice de afiliacion supere el 10%

53.- El concepto de socket, en TCP/IP, incluye los siguientes recursos:

a) El conjunto de direcciones IP, puertos y mascaras de red de origen
b) El conjunto de mascaras de red y puertos de destino

¢) El conjunto de direcciones IP y puertos de destino y origen

d) A la direccion hardware del adaptador de red

54.-;Cual de los siguientes protocolos no permite proporcionar un servicio de redes privadas virtuales
(VPN)?
a) L2TP
b) PPTP
¢) IPSec
d) SIP

55.-Cada puerto de un conmutador Ethernet:

a) No es un segmento de red y no se producen colisiones entre los distintos dispositivos conectados
a ese puerto.

b) Es un segmento de red donde se producen colisiones entre los distintos dispositivos conectados a
ese puerto.

¢) Es un segmento de red sin colisiones.

d) No es un segmento de red y se producen colisiones entre los distintos dispositivos conectados a
ese puerto.
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